
Přední plochy: bílá matná MDF / částečně dub Artisan MDF (lištový vzhled) 
Korpus: bílá / částečně dub Artisan imitace

Model-obj. kód: 40 C5 HW .. 

Technická specifikace:

Nohy: 

Zásuvky:

Dveře:

Závěsné kování:

Úchytky: kovové / hliníkové, antracit, jemná struktura

Skla: Parsolglas, šedě tónovaná, čiré sklo u stolních desek

LED osvětlení: volitelné v příslušenství

FREMONT          
Obývací a jídelní nábytek

ano

umělohmotné kluzáky

samodovírací s tlumičem dojezdu SOFT-CLOSE

s tlumičem dovírání SOFT-CLOSE



Přední plochy: bílá matná MDF / částečně dub Artisan MDF (lištový vzhled) 
Korpus: bílá / částečně dub Artisan imitace

                                                                                       Návrh sestavy

Art.-Nr.

Popis

Š/ V/ H v cm :

Cena

Art.-Nr.

Popis

Š/ V/ H v cm :

Cena

Art.-Nr.

Popis

Š/ V/ H v cm :

Cena

FREMONT         
Obývací a jídelní nábytek

cca. 200 / 178 / 40 cm

36.050,- 34.370,-

41.440,-

40 C5 HW 85

32.270,-

cca. 285 / 195 / 47 cm

Závěsná TV- / obývací sestava
sestává z typů: 33/ 40                                                                                                   

volitelné LED osvětlení v příslušenství                                                                             
1x 99 01 00 21

22.970,-

40 C5 HW 89 40 C5 HW U0

TV- / obývací sestava
sestává z typů: 01/ 30/ 40                                                                     

volitelné LED osvětlení v příslušenství                                                                            
1x 99 01 00 13, 1x 99 01 00 21

40 C5 HW 88

TV- / obývací sestava
sestává z typů:  10/ 30/ 43                                                                     

volitelné LED osvětlení v příslušenství                                                                            
2x 99 01 00 13, 1x 99 01 00 21

TV- / obývací sestava
sestává z typů:  10/ 30/ 41                                                                                                   

volitelné LED osvětlení v příslušenství                                                                            
1x 99 01 00 13, 1x 99 01 00 21

cca. 280 / 193 / 47 cm

40 C5 HW 86

cca. 270 / 201 / 47 cm

cca. 254 / 193 / 47 cm

TV- / obývací sestava
sestává z typů:  01/ 30/ 43                                                                     

volitelné LED osvětlení v příslušenství                                                                            
2x 99 01 00 13, 1x 99 01 00 21

TV- / obývací sestava
sestává z typů:  10/ 30/ 40                                                                                                   

volitelné LED osvětlení v příslušenství                                                                            
1x 99 01 00 13, 1x 99 01 00 21

cca. 296 / 201 / 47 cm

  Návrhy sestav

40 C5 HW 83

34.970,-



Přední plochy: bílá matná MDF / částečně dub Artisan MDF (lištový vzhled) 
Korpus: bílá / částečně dub Artisan imitace

                                                                                       Návrh sestavy

Art.-Nr.

Popis

Š/ V/ H v cm :

Cena

Art.-Nr.

Popis

Š/ V/ H v cm :

Cena

Art.-Nr.

Popis

Š/ V/ H v cm :

Cena

cca. 265 / 207 / 47 cm

Závěsná TV- / obývací sestava
sestává z typů:  31/ 32/ 2x 42                                                                     

volitelné LED osvětlení v příslušenství                                                                            
1x 99 01 00 24

TV- / obývací sestava
sestává z typů:  34/ 36/ 44/ 2x 54                                                                                                   

volitelné LED osvětlení v příslušenství                                                                            
1x 90 5T WW 92, 1x 90 5T WW 34, 1x 99 01 00 21

cca. 300 / 198 / 40 cm

  Návrhy sestav

40 C5 HW U1

35.390,- 29.520,-

40 C5 HW U9 40 C5 HW W1

TV- / obývací sestava
sestává z typů: 37/ 39/ 40                                                                     

volitelné LED osvětlení v příslušenství                                                                            
1x 99 01 00 21

40 C5 HW U8

TV- / obývací sestava
sestává z typů:  2x 34/ 35/ 45/ 2x 54                                                                     

volitelné LED osvětlení v příslušenství                                                                            
1x 90 5T WW 92, 1x 90 5T WW 34

TV- / obývací sestava
sestává z typů:  2x 37/ 39/ 44/ 2x 54                                                                                                   

volitelné LED osvětlení v příslušenství                                                                            
1x 90 5T WW 92, 1x 90 5T WW 34, 1x 99 01 00 21

cca. 266 / 246 / 47 cm

40 C5 HW U5

cca. 250 / 205 / 47 cm cca. 215 / 223 / 40 cm

43.490,- 50.720,-

50.620,-

40 C5 HW U3

37.210,-

cca. 300 / 223 / 47 cm

Závěsná TV- / obývací sestava
sestává z typů: 33/ 44 / 54                                                                                                   

volitelné LED osvětlení v příslušenství                                                                             
1x 90 5T WW 92, 1x 99 01 00 12

FREMONT         
Obývací a jídelní nábytek



Přední plochy: bílá matná MDF / částečně dub Artisan MDF (lištový vzhled) 
Korpus: bílá / částečně dub Artisan imitace

                                                                                       Návrh sestavy

Art.-Nr.

Popis

Š/ V/ H v cm :

Cena

Art.-Nr.

Popis

Š/ V/ H v cm :

Cena

Art.-Nr.

Popis

Š/ V/ H v cm :

Cena

cca. 215 / 223 / 47 cm

TV- / obývací sestava
sestává z typů:  36/ 45/ 54                                                                     

volitelné LED osvětlení v příslušenství                                                                            
1x 90 5T WW 92, 1x 99 01 00 12

TV- / obývací sestava
sestává z typů:  39/ 44/ 54                                                                                                   

volitelné LED osvětlení v příslušenství                                                                            
1x 90 5T WW 92, 1x 99 01 00 12

cca. 215 / 246 / 47 cm

  Návrhy sestav

40 C5 HW W2

43.190,-

40 C5 HW W6

TV- / obývací sestava
sestává z typů: 37/ 39/ 44/ 2x 54                                                                     

volitelné LED osvětlení v příslušenství                                                                            
1x 90 5T WW 92, 1x 90 5T WW 34, 1x 99 01 00 21

40 C5 HW W5

Závěsná TV- / obývací sestava
sestává z typů:  31/ 33/ 44/ 2x 54                                                                     

volitelné LED osvětlení v příslušenství                                                                            
1x 90 5T WW 92, 1x 90 5T WW 34, 1x 99 01 00 21

TV- / obývací sestava
sestává z typů:  34/ 36/ 45/ 2x 54                                                                                                   

volitelné LED osvětlení v příslušenství                                                                            
1x 90 5T WW 92, 1x 90 5T WW 34, 1x 99 01 00 21

cca. 266 / 223 / 40 cm

40 C5 HW W4

cca. 266 / 223 / 47 cm

37.210,- 39.590,-

31.890,-

40 C5 HW W3

34.590,-

cca. 266 / 246 / 47 cm

FREMONT          
Obývací a jídelní nábytek



Přední plochy: bílá matná MDF / částečně dub Artisan MDF (lištový vzhled) 
Korpus: bílá / částečně dub Artisan imitace

                                                                                       Návrh sestavy

Art.-Nr.

Popis

Š/ V/ H v cm :
EK-Preis EK-Preis EK-Preis

Cena

Art.-Nr.

Popis

Š/ V/ H v cm :
EK-Preis EK-Preis EK-Preis

Cena

Art.-Nr.

Popis

Š/ V/ H v cm :
EK-Preis

Cena

cca. 65 / 201 / 40 cm cca. 98 / 190 / 40 cm

Vitrina

levá / pravá varianta                                                                              
1 částečně proskl. dvířka,                                                                                   

volitelné LED osvětlení v příslušenství                                                                            
1x 99 01 00 13

Vitrina

2 částečně proskl. dvířka                                                                     
volitelné LED osvětlení v příslušenství                                                                            

2x 99 01 00 13

Závěsný TV - lowboard                                           
variabilně závěsný                                                                                    

levá / pravá varianta                                                           
1 plná dvířka                                                                                                   

Závěsný TV - lowboard                                           
variabilně závěsný                                                                                                                                              

1 sklopná dvířka, 1 zásuvka                                                                                                   

Závěsný TV - lowboard                                           
variabilně závěsný                                                                                                                                              

2 plná dvířka, 1 otevřený foch, 1 zásuvka                          
volitelné LED osvětlení v příslušenství                                                                            

1x 99 01 00 21                              

cca. 175 / 97 / 47 cm cca. 110 / 136 / 40 cm

40 C5 HW 10

12.390,-

cca. 49 / 167 / 40 cm

17.780,-

40 C5 HW 31 40 C5 HW 32 40 C5 HW 33

cca. 190 / 59 / 47 cm

40 C5 HW 22 40 C5 HW 30

cca. 50 / 53 / 40 cm cca. 150 / 53 / 40 cm cca. 200 / 53 / 40 cm

6.240,- 17.980,- 20.310,-

Sideboard                               

2 plná dvířka, 3 zásuvky, 1 otevřená nika                                                                               
volitelné LED osvětlení v příslušenství                                                                            

1x 99 01 00 21

27.860,-

24.150,- 22.750,- 17.220,-

40 C5 HW 20

FREMONT         
Obývací a jídelní nábytek

  Samostatné elementy - volně prodejné

Highboard                              

2 část. proskl. dvířka,                                                                                                            
volitelné LED osvětlení v příslušenství                                                                            

1x 99 01 00 24

TV-spodní díl                                                                                                  
2 plná dvířka, 1 otevřený foch, 1 zásuvka                                                        

volitelné LED osvětlení v příslušenství                                                                            
1x 99 01 00 21

40 C5 HW 01 40 C5 HW 08

Závěsná vitrina
levá / pravá varianta                                                                              

1 částečně proskl. dvířka,                                                                          

volitelné LED osvětlení v příslušenství                                                                            
1x 99 01 00 13



Přední plochy: bílá matná MDF / částečně dub Artisan MDF (lištový vzhled) 
Korpus: bílá / částečně dub Artisan imitace

                                                                                       Návrh sestavy

Art.-Nr.

Popis

Š/ V/ H v cm :
EK-Preis EK-Preis EK-Preis

Cena

Art.-Nr.

Popis

Š/ V/ H v cm :
EK-Preis EK-Preis EK-Preis

Cena

Art.-Nr.

Popis

Š/ V/ H v cm :
EK-Preis

Cena

FREMONT         
Obývací a jídelní nábytek

  Samostatné elementy - volně prodejné

TV - lowboard Comfort                    

včetně podesty                                                                                                                                           
1 sklopná dvířka, 1 zásuvka                                                                                              

TV - lowboard Comfort                       

včetně podesty                                                                                                                                              
2 plná dvířka, 1 otevřený foch, 1 sklopná dvířka, 

1 zásuvka                                                                                               
volitelné LED osvětlení v příslušenství                                                                            

1x 99 01 00 21                              

40 C5 HW 34 40 C5 HW 35

TV - lowboard Standard                      

včetně podesty                                                                                                                                              
2 plná dvířka, 1 otevřený foch, 1 zásuvka                          

volitelné LED osvětlení v příslušenství                                                                            
1x 99 01 00 21                              

TV - lowboard Comfort                     

včetně podesty                                                                                    
levá / pravá varianta                                                           

1 plná dvířka                                                                                                   

17.980,-

7.250,- 21.340,- 25.310,-

40 C5 HW 37

cca. 160 / 24 / 22 cm cca. 55 / 106 / 17 cm cca. 35 / 156 / 37 cm

2.660,- 4.760,- 13.240,-

40 C5 HW 36

20.310,-

cca. 200 / 60 / 47 cm

6.240,-

40 C5 HW 40 40 C5 HW 41 40 C5 HW 42

cca. 200 / 76 / 47 cm

40 C5 HW 38 40 C5 HW 39

cca. 50 / 60 / 47 cm cca. 150 / 60 / 47 cm

TV - lowboard Standard                    

včetně podesty                                                                                    
levá / pravá varianta                                                           

1 plná dvířka                                                                                                   

TV - lowboard Standard                   

včetně podesty                                                                                                                                           
1 sklopná dvířka, 1 zásuvka                                                                                              

Závěsná police                                                                                                  Závěsný stěnový panel                                                                       
4 otevřené fochy                                                                

Závěsný element                                                                    
levá / pravá varianta                                                                                      

2 otevřené fochy, 1 plná dvířka,                                                                                                              
volitelné LED osvětlení v příslušenství                                                                            

1x 99 01 00 31

cca. 50 / 76 / 47 cm cca. 150 / 76 / 47 cm



Přední plochy: bílá matná MDF / částečně dub Artisan MDF (lištový vzhled) 
Korpus: bílá / částečně dub Artisan imitace

                                                                                       Návrh sestavy

Art.-Nr.

Popis

Š/ V/ H v cm :
EK-Preis EK-Preis EK-Preis

Cena

Art.-Nr.

Popis

Š/ V/ H v cm :
EK-Preis EK-Preis EK-Preis

Cena

Art.-Nr.

Popis

Š/ V/ H v cm :
EK-Preis

Cena

cca. 96 / 165 / 28 cm cca. 84 / 147 / 4 cm

Závěsný stěnový panel                                                                                                                               
levá / pravá varianta                                                           

4 police                                  

volitelné LED osvětlení v příslušenství                                                                            
1x 99 01 00 13                            

Závěsný stěnový panel                                                                                                                               
levá / pravá varianta                                                           

volitelné police typ 54 + 55 variabilně 
umístitelné                                                                                          

volitelné LED osvětlení v příslušenství                                                                            
1x 90 5T WW 92                          

Jídelní stůl                                                               
podnoží "X"                                                                                                  

Jídelní stůl                                                               
podnoží "U"                                                                                                  

Jídelní stůl                                                               
podnoží "Spider"                                                                                                  

cca. 65 / 3 / 24 cm cca. 90 / 3 / 24 cm

40 C5 HW 45

10.150,-

cca. 84 / 186 / 4 cm

6.440,-

20 55 HH 03 20 55 HH 04 20 55 HH 04

cca. 105 / 112 / 53 cm

40 C5 HW 55 40 C5 HW 63

cca. 180 / 76 / 100 cm cca. 180 / 76 / 100 cm cca. 180 / 76 / 100 cm

21.560,- 21.560,- 27.160,-

Policový set - 2 ks                                          
volitelné LED osvětlení v příslušenství                                                                            

1x 99 01 00 12                            

7.770,-

1.440,- 1.860,- 23.730,-

40 C5 HW 54

FREMONT         
Obývací a jídelní nábytek

  Samostatné elementy - volně prodejné

Policový set - 2 ks                                          
volitelné LED osvětlení v příslušenství                                                                            

1x 99 01 00 12                           

Pojízdný "Kombi - element" na kolečkách                                          
Přední strana:                                                                                                                                              

1 plná dvířka, 2 zásuvky, 1 sklopná dvířka, regál 
na lahve, 1 otevřený foch                                                                                               

Zadní strana:                                                                             
otevřený foch                                                                                  

40 C5 HW 43 40 C5 HW 44

Závěsný stěnový panel                                                                                                                               
levá / pravá varianta                                                           

volitelné police typ 54 + 55 variabilně umístitelné                                                                                          
volitelné LED osvětlení v příslušenství                                                                            

1x 90 5T WW 92                             



Přední plochy: bílá matná MDF / částečně dub Artisan MDF (lištový vzhled) 
Korpus: bílá / částečně dub Artisan imitace

                                                                                       Návrh sestavy

Art.-Nr.

Popis

Š/ V/ H v cm :
EK-Preis

Cena

Art.-Nr.

Popis

Š/ V/ H v cm :
EK-Preis EK-Preis EK-Preis

Cena

Art.-Nr.

Popis

Š/ V/ H v cm :
EK-Preis

Cena

cca. 210 / 76 / 100 cm cca. 210 / 76 / 100 cm

Jídelní stůl                                                               
podnoží "X"                                                                                                  

Jídelní stůl                                                               
podnoží "U"                                                                                                  

Jídelní stůl                                                               
podnoží "Spider"                                                                                                  

Jídelní stůl                                                               
podnoží "X"                                                                                                  

Jídelní stůl                                                               
podnoží "U"                                                                                                  

cca. 120 / 43 / 65 cm cca. 180 / 76 / 100 cm

20 55 HH 08

27.860,-

cca. 210 / 76 / 100 cm

22.260,-

20 55 HW 05 20 55 HW 06 20 55 HW 07

cca. 180 / 76 / 100 cm

20 55 HW 03 20 55 HW 04

cca. 180 / 76 / 100 cm cca. 210 / 76 / 100 cm cca. 210 / 76 / 100 cm

27.160,- 22.260,- 22.260,-

Konferenční stůl                                                                    
1 zásuvka, 2 otevřené fochy

22.260,-

12.530,- 21.560,- 21.560,-

20 55 HW 02

FREMONT         
Obývací a jídelní nábytek

  Samostatné elementy - volně prodejné

Jídelní stůl                                                               
podnoží "X"                                                                                                  

Jídelní stůl                                                               
podnoží "U"                                                                                                  

20 55 HH 06 20 55 HH 07

Jídelní stůl                                                               
podnoží "Spider"                                                                                                  



Přední plochy: bílá matná MDF / částečně dub Artisan MDF (lištový vzhled) 
Korpus: bílá / částečně dub Artisan imitace

                                                                                       Návrh sestavy

Art.-Nr.

Popis

Š/ V/ H v cm :

Cena

Art.-Nr.

Popis

Š/ V/ H v cm :
EK-Preis EK-Preis

Cena

Art.-Nr.

Popis

Š/ V/ H v cm :
EK-Preis

Cena

cca. 210 / 76 / 100 cm

Jídelní stůl                                                               
podnoží "Spider"                                                                                                  

Jídelní křeslo otočné                                                                    
(cena za 1 ks)                              

dodáváno pouze jako set - 2 ks,                                                  
s područkami                                                            

v dvoubarevném látkovém provedení
Vintage Lederlook Dunkelgrau 114             

(vzhled kůže - tmavě šedá)

Jídelní židle otočná                                                                    
(cena za 1 ks)                             

dodáváno pouze jako set - 2 ks,                                                  
bez područek                                                         

v dvoubarevném látkovém provedení
Vintage Lederlook Dunkelgrau 114            

(vzhled kůže - tmavě šedá)

cca. 62 / 85 / 64 cm cca. 52 / 85 / 62 cm

27.860,-

2H 14 MS 74 2H 14 MS 76

2H 14 MS 72

cca. 62 / 85 / 64 cm cca. 52 / 85 / 62 cm

5.820,- 5.490,-

Jídelní křeslo otočné                                                                    
(cena za 1 ks)                              

dodáváno pouze jako set - 2 ks,                                                  
s područkami                                                            

v dvoubarevném látkovém provedení
Vintage Lederlook Braun 809                  

(vzhled kůže - hnědá)

5.820,- 5.490,-

2H 14 MS 70

FREMONT          
Obývací a jídelní nábytek

  Samostatné elementy - volně prodejné

Jídelní židle otočná                                                                    
(cena za 1 ks)                             

dodáváno pouze jako set - 2 ks,                                                  
bez područek                                                         

v dvoubarevném látkovém provedení
Vintage Lederlook Braun 809                 

(vzhled kůže - hnědá)

20 55 HW 06



                                                                                       Návrh sestavy

Art.-Nr.

Popis

Š/ V/ H v cm :
EK-Preis EK-Preis

Cena

Art.-Nr.

Popis

Š/ V/ H v cm :
EK-Preis EK-Preis

Cena

Art.-Nr.

Popis

Š/ V/ H v cm :
EK-Preis

Cena

cca. 6 / 2 / 6 cm cca. 6 / 2 / 6 cm

Sada 2D LED-clipů                                                                                                                       
pro skleněné / dřevěné police                                                                              

2 ks v setu                                   

6 mm-28 mm, teplé bílé světlo, stmívací 
funkce                                      

včetně trafa, 2 m kabelu,                                                                                               
ručního přepínače a přívodního vedení 

Sada 2D LED-clipů                                                                                                                       
pro skleněné / dřevěné police                                                                              

3 ks v setu                                   

6 mm-28 mm, teplé bílé světlo, stmívací 
funkce                                      

včetně trafa, 2 m kabelu,                                                            
ručního přepínače a přívodního vedení 

Sada 2D LED-clipů                                                                                                                       
pro skleněné / dřevěné police                                                                              

4 ks v setu                                   

6 mm-28 mm, teplé bílé světlo, stmívací 
funkce                                      

včetně trafa, 2 m kabelu,                                                                                               
ručního přepínače a přívodního vedení 

 LED- Profil-osvětlení
 700x10x10mm,                             

2 ks v setu

lze namontovat skrytě,
teplé bílé světlo, stmívací funkce,                                          

včetně trafa, 2 m kabelu,                                                                                               
ručního přepínače a přívodního vedení 

cca. 6 / 2 / 6 cm cca. 5,2 / 1,1 / 5,2 cm

99 01 00 21

1.860,-

cca. 6 / 2 / 6 cm

2.320,-

90 5T WW 34 90 5T WW 92

99 01 00 31

Maloobchodní ceník platný od 22.4.2025.   Ceny uvedeny v Kč včetně DPH.   Změna cen vyhrazena.

cca. 3 / 3 / 3 cm cca. 70 / 1 / 1 cm

4.050,- 4.130,-

LED-osvětlení                                                                                                                       
4 ks v setu                                   

umístění na stropní desku vitrín a nik,                                      
teplé bílé světlo, stmívací funkce,                                                                                           

včetně trafa,  2 m kabelu,                                                                               
ručního přepínače a přívodního vedení 

2.790,-

3.330,- 2.040,-

99 01 00 24

FREMONT         
Obývací a jídelní nábytek

  LED osvětlení - volitelné příslušenství

LED-osvětlení SQUERE                                                                                                                      
2 ks v setu                                   

umístění na stropní desku vitrín a nik,                                      
teplé bílé světlo, stmívací funkce,                                                                                           

včetně trafa,  2 m kabelu,                                      
ručního přepínače a přívodního vedení 

99 01 00 12 99 01 00 13

LED-osvětlení                                                                                                                       
1 ks v setu                                   

umístění na stropní desku vitrín a nik,                                           
teplé bílé světlo, stmívací funkce,                                                                                           

včetně trafa,  2 m kabelu,                                                                                                       
ručního přepínače a přívodního vedení 


